

為我造清潔的心

主講：TJC 整理：羊圈圈編輯小組

一年兩次的靈恩會，有時我們會認為：那只是教會的活動，其實，靈恩會不是形式上的。顧名思義靈恩會就是要「求靈恩」，有時我們會想：什麼是「屬靈的恩典」？既然是屬靈的恩典，那就是看不見的。

我們的工作、健康、婚姻、家庭、兒女，這些都是我們所關心的東西，而這些都屬世界的。神已答應我們地上的生活，祂要我們追求屬靈，所以在靈恩會時要專注聽道理、禱告，在靈裡面對自己，對神有更深的認識，對自己的軟弱也有更深的認識，自己要改變，改變之後屬靈的恩典就來了，若自己不願改變或不知道自己要做什麼？拼命求恩典、求神祝福是沒有用的，因為神給你祝福是沒有用的，那只會害你，因為你會變驕傲、變硬心，所以靈恩會是求內心、內在的改變。

大衛是很會禱告的人，他的一生時常禱告，危險的時候禱告，不知道前路如何走時也禱告，在感謝時也禱告，有一次的禱告是在他人生關鍵時刻。

神啊！求你為我造清潔的心，使我裡面重新有正直的靈。(詩五十一-10)

大衛做這首歌的背景，是他與拔示巴發生關係之後，被拿單先知責備，這是他悔改的禱告。一個國王，他可以擁有一切，就算是他要別人的太太時，他也可以得到，這是他人人生低潮的時刻，也是離神最遠的時候，這很諷刺。想想看，我們離神最近的時候，通常是最貧窮的時候、生活最不穩定的時候，那時跟神的關係好；當一個人蒙神大大祝福，一切都很順利時，往往是他信仰開始走下坡的時候。

大衛就是在他人生靈性最軟弱、離開神最遠的一點，從最高點降至最低點，這不是突然發生，這是他信仰的危機，因為他從最高點降至最低點。因此他犯了大罪得罪了神，感覺不到神在他身邊，所以他做出了禱告，這是他人人生關鍵的禱告。

如果這時他不懂得禱告、或他的禱告達不到神面前，他的一切就結束了，雖然大衛什麼都有，但他總覺得自己缺少了一樣東西。

於是他求神給他「清潔的心」，他什麼都有了，但跟神之間卻出現了很大的問題，其實，他早已慢慢疏遠神了，現在只是把問題表現出來，事實上，他已經軟弱很久了。為什麼他軟弱很久呢？因為他的心不清潔。

心是很難看得到的東西，別人看不到，甚至我們自己也不知道裡面裝了什麼？大衛的生活安逸，在安逸的環境中，慾望就愈來愈大。因為他的心思意念都集中在物質上，在受苦時清潔的心，在舒服的時候早已經不一樣了。經過很久的時間，他就犯罪了。因為他看了不該看的，拿了別人的妻是不該拿的，原因都是他的一顆心變了。

你要保守你心，勝過保守一切，因為一生的果效是由心發出。(箴四 23)

這是非常寶貴的一句話，大衛因為沒有保守自己的心，在恩典當中離開神越來越遠。我們生活在這世界上，你知道嗎？世界的王魔鬼一直想得到你的心，一直想進入你的心！只要牠得到你的心，牠就可以得到你；只要牠得到你的心，牠就可以破壞你的家庭；只要牠得到你的心，牠就可以破壞教會。

你看！很多東西可以要我們的心，手機、ipad、電視、電腦、媒體、音樂，你看得見的、買得到的、用得到的東西，你在網路上看得到的任何東西，無論是普通的東西，或是罪惡的東西，所有的東西，透過眼睛，想要進到你的心，所以現在的人想要集中、要專心很難，想好好坐在這裡聽道很難，因為手機一直在震動，震一下就拿出來看一下，每震一次你的心就跑出來一次，跪下來禱告時，又有多少事情可以阻止你與神的交通？家裡有多少東西，可以吸引你的注意力和時間？大衛的心，就是這樣在恩典中離神越來越遠！當一個人的心離開神越來越遠的時候，他對物質的慾望就越來越大！這是一個「屬靈的定律」，是不會改變的。你跟神越近，你對物質的慾望就越少，神滿足了你，你還需要什麼？當你離開神很遠的時候，神吸引不到你，因為世界吸引你。當我們有清潔的心時，一切就會改變！因為你看神，會看得很清楚，因為主耶穌說：清心的人必得見神，清心的人也會看到自己的缺欠。

大衛這個引誘是個爆發點，我們看到了：

我們要保守自己的心，我們要得到神的靈恩，不是神要改變，我們常求神要改變別人，我們都忘了自己，求神修理自己，因為我們都專注在別人身上，我們的心不單純了，表面上我們並沒改變也來聚會，雖然聽道理、事奉神，但心裡卻不清潔，也許是罪沒出來，所以慾望很多，也許我們生活忙碌到，沒有心思去思考，來到教會了，人離神很近、心卻很遠。

這是大衛跟神關鍵的禱告，求神創造一顆清潔的心給他，因為他自己無法創造，因此他直接跟神求改變，我只想要單純、潔淨、簡單的生活，心不要趨向

世界。他求神賜他正直的靈，因為他的心態改變了，回到神的道路上。

所以靈恩會就是要求神造清潔的心。在靈恩會的道理中，至少要找到一點自己不足的地方，求神的光照我，讓我可以摸到神，讓我切斷世界的一切，當你求清潔的心，你會看神很清楚。因為主耶穌說：清心的人必得見神，清心的人也會看到自己的缺點。